

Casová značka	28.03.2021 14:50	28.03.2021 14:52	28.03.2021 15:35
E-mailová adresa			
Osoba odpovědná za vznesení připomínky			
Telefonický kontakt			
Název organizace	Maminky dětem, z.s.	Maminky dětem, z.s.	Maminky dětem, z.s.
ICO	26625164	26625164	26625164
Vyberte k jakému datu aktualizace se připomínka vztahuje.	1. 1. 2022 - Aktualizace v souladu s prioritami SPRSS SK 2020 – 2022 (viz strategické schéma a vize jednotlivých sociálních služeb).	1. 1. 2022 - Aktualizace v souladu s prioritami SPRSS SK 2020 – 2022 (viz strategické schéma a vize jednotlivých sociálních služeb).	1. 7. 2021 - Aktualizace prioritně určená pro operativní řešení kapacit terénních a ambulantních služeb sociální péče, případně služeb pro ohrožené děti a rodiny
Vyberte, jaký typ změny je předmětem připomínky: Uveďte odkaz na web, kde najdeme uplynulé ceny služby a dašicn plateb (např. záloh, darů, či jiných plateb) spojených se zahájením a poskytováním služby, které od zájemce, uživatele či dalších osob požadujete. U služeb poskytovaných bez úhrady uveďte odkaz na web, kde je tato informace uvedena.	Snížení kapacity nebo zrušení služby (vyjma případu přesunu kapacit služeb v rámci organizace, viz výše)	Snížení kapacity nebo zrušení služby (vyjma případu přesunu kapacit služeb v rámci organizace, viz výše)	Posílení kapacity stávající služby zařazené v Síti
O jaký typ změny kapacity se jedná? Uveďte identifikatory a druhy služeb zarazených do site SK, jejichz kapacity navrhuje sloučit. Uveďte identifikátor služby, která bude výsledná. Zaškrtněte druh výsledné služby. Zdůvodněte návrh.	www.nzdmilovice.cz	www.pointmilovice.cz	www.pointmilovice.cz
Uveďte identifikatory (jsou-li již přiděleny) a druhy výsledných služeb a jejich dílčí kapacity. Zdůvodněte návrh.			
Uveďte identifikátor služby, kterou navrhuje změnit Zaškrtněte druh stávající služby Zaškrtněte druh plánované služby Popište a zdůvodněte návrh.			
Uveďte identifikátor služby nebo datum, kdy bude o registraci nové služby požádáno (budete vyzváni k doplnění a zaslání žádosti o registraci). Zaškrtněte druh služby, která by měla být do sítě zařazena.			
Jak velkou kapacitu zadáte zaradiť do Site / U pobytové služby uveďte počet lůžek, u terénní/ambulantní služby uveďte počet přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči.			
Podrobně popište personální zajištění této kapacity (počet a pracovní pozice personálu v přímé péči; platí i pro pobytové služby). V případě registrované sociální služby uveďte současně odkaz na dokument "Popis personálního zajištění poskytovaných sociálních služeb" v Registru poskytovatelů sociálních služeb.			
Definujte cílovou skupinu (cílové skupiny) služby včetně bližšího popisu.			
Máte již uživatele služby, či zájemce o službu? Kolik? Jak dlouho od prvního kontaktu obvykle trvá, než je zájemci služba poskytnuta? Vysvětlíte, jak jste dospěli k hodnotě navrhované kapacity služby ve vztahu k definované poptávce (objasněte výpočet).			
Jake jiné registrované sociální služby ve vašem okolí resí stejne ci obdobné potřeby uvedené cílové skupiny? Proč se domníváte, že je vhodné, aby tuto nabídku doplnila Vaše služba a byla zařazena do Sítě?			
Uveďte výnosy za poskytovanou péči uctovanou casem za rok 2020. Případně uveďte, že to pro Vaši službu není relevantní.			
Uveďte odkaz, kde je na Vašem webu vzor smlouvy o poskytování sociální služby, je-li nebo může-li být uzavírána písemně dle § 91 ZSS.			

Uveďte názvy obcí (či ORP), na které má navržená změna dopad ve smyslu zajištění dostupnosti služby. Případně okomentujte.			
S jakými obcemi jednáte o potřebnosti služby? Budou obce participovat na spolufinancování služby (v jaké výši)? Případně tak již činí?			
Uveďte kontaktní údaje na osoby (např. vedení obce, pracovníky obecního/městského úřadu), u nichž je možné tyto informace ověřit.			
Stručně popište, jaké jiné běžné dostupné veřejné služby jsou uživatelům k dispozici a jak jim pomáháte tyto služby využít (viz Standardy kvality sociálních služeb, standard č. 8). Např. půjčovny komp. pomůcek, komerční dovážka stravy apod. v případě terénních služeb sociální péče, u pobytových služeb se může jednat např. o kadeřnictví, obchody, volnočasové aktivity apod.			
Vyjadřete se k bezbarierovosti řešené služby ve vztahu k osobám se sníženou pohyblivostí.			
Vyjadřete se k bezbarierovosti řešené služby ve vztahu k osobám se zrakovým postižením.			
Vyjadřete se k bezbarierovosti řešené služby ve vztahu k osobám se sluchovým postižením.			
Uveďte identifikátor služby, jejíž kapacitu navrhujete navýšit.			5261501
Zaškrtněte druh navýšované služby			sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
O jakou kapacitu chcete službu v síti navýšit? U pobytové služby uveďte počet lůžek, u terénní/ambulantní služby uveďte počet přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči.			3
Podrobně popište personální zajištění této navýšené kapacity (počet a pracovní pozice personálu v přímé péči; platí i pro pobytové služby).			Žádáme o navýšení stávající sociální služby Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Milovice o 3,0 úvazků v přímé péči tak, aby celková kapacita služby byla 6,0 úvazků v přímé péči. Navýšená kapacita bude personálně zajištěna prostřednictvím 3 sociálních pracovníků/pracovniců v sociálních službách, kteří mají odpovídající vzdělání pro výkon pracovníka/pracovnice v sociálních službách. Všichni 3 pracovníci budou pracovat na 1,0 úvazku. Celkem tedy 3,0 úvazku v přímé péči. Tito noví pracovníci posílí stávající tým sociálních pracovníků (stávající kapacita 3,0 pracovníků v přímé péči).

<p>Zdůvodněte plánované navýšení (jde-li o službu za úhradu, okomentujte také předpokládaný nárůst výnosů)</p>			<p>personálního navýšení je zvýšený zájem o tuto službu z řad ohrožených rodin s dětmi z cílové skupiny obyvatel města Milovice, která stále roste s přibývajícím počtem novým obyvatel města v důsledku stále se dynamicky rozšiřující bytové zástavby. Tuto potřebnost aktuálně sledujeme a vyhodnocujeme v rámci stávajícího provozu služby SAS, kde se potýkáme s naplněnou kapacitou přesto, že od letošního roku došlo k personálnímu posílení sociální služby o 2,0 úvazku pracovníků v přímé péči. Jedná se o operativní navýšení personálního zajištění sociální služby, kdy zvýšený počet ohrožených rodin s dětmi řeší tíživou</p>
<p>Popište dopad navýšení kapacity na provoz služby. Dojde například k rozšíření provozní doby (o kolik hodin, dnů v týdnu)? Budete moci poskytnout službu více uživatelům? Rozšíří se služba do dalších obcí? Apod.</p>			<p>Již nyní je sociální služba poskytována 5 dní v týdnu. Navýšení personální kapacity sociální služby přispěje zejména k tomu, že sociální služba bude moci být poskytována většímu počtu uživatel, jejichž potřebnost již nyní evidujeme. Předpokládaný počet uživatelů služby v souvislosti s navýšením personální kapacity až 120 rodin s dětmi.</p>
<p>Stručně popište, jaké jiné běžné dostupné veřejné služby jsou uživatelům k dispozici a jak jim pomáháte tyto služby využít (viz Standardy kvality sociálních služeb, standard č. 8). Např. půjčovny komp. pomůcek, komerční dovážka stravy apod. v případě terénních služeb sociální péče, u pobytových služeb se může jednat např. o kadeřnictví, obchody, volnočasové aktivity apod.</p>			<p>V současné době je sociální služba SAS Milovice jedinou sociální službou svého charakteru na území města Milovice. V rámci sítě služeb úzce spolupracujeme zejména s ÚP Milovice, mateřskými školami, základními školami, OSPOD Lysá nad Labem, Semíramis, Laxus a dalšími místními neziskovými organizacemi. V letošním roce usilujeme o zřízení kontaktního místa Potravinové banky v Milovicích, aby potřebným občanům města byla tato služba v místě dostupná.</p>

Uveďte názvy obcí (či ORP), na které má navržená změna dopad ve smyslu zajištění dostupnosti služby. Případně okomentujte.			Milovice, ORP Lysá nad Labem
S jakými obcemi jednáte o potřebnosti služby? Budou obce participovat na spolufinancování služby (v jaké výši)? Případně tak již činí?			Sociální služba SAS je zejména poskytovaná občanům města Milovice i s ohledem na vysoký počet stávajících i potenciálních uživatelů služby. Město Milovice se každoročně podílí na spolufinancování sociální služby, každoročně žádáme město o dotaci do výše 10-12% podílu spolufinancování nákladů sociální služby.
Uveďte kontaktní údaje na osoby (např. vedení obce, pracovníky obecního/městského úřadu), u nichž je možné tyto informace ověřit.			Mgr. Ludmila Šimková, místostarostka města Milovice
Uveďte identifikátor služby, jejíž kapacitu plánujete snížit nebo zrušit	8915043	5261501	
Zaškrtněte druh této služby	nizkoprahová zařízení pro děti a mládež	sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	
Kapacitu služby:	rušíte	rušíte	
V případě snížení kapacity uveďte, o kolik kapacitních jednotek (úvazků/lůžek) se jedná.	Kapacita sociální služby bude zachována ve stávajícím rozsahu.	kapacita sociální služby bude zachována	
Zdůvodněte návrh a popište, jak budou zajištěny potřeby stávajících uživatelů	Od 1. 1. 2022 bude sociální službu NZDM poskytovat nový poskytovatel sociálních služeb organizace POINT Milovice z.ú., který naváže na činnost stávajícího poskytovatel Maminky dětem, z.s. Kapacita uživatelů, personální zajištění i charakter sociální služby NZDM bude zachován ve stávajícím rozsahu, potřeby uživatelů budou stále zajištěny. V současné době probíhá registrace nové organizace POINT Milovice z.ú. do ústavního rejstříku.	Od 1. 1. 2022 bude sociální službu SAS RD poskytovat nový poskytovatel sociálních služeb organizace POINT Milovice z.ú., který naváže na činnost stávajícího poskytovatel Maminky dětem, z.s. Kapacita uživatelů, personální zajištění i charakter sociální služby SAS RD bude zachován ve stávajícím rozsahu, potřeby uživatelů budou stále zajištěny. V současné době probíhá registrace nové organizace POINT Milovice z.ú. do ústavního rejstříku.	
Popište dopad snížení kapacity na provoz služby. Dojde například k omezení provozní doby (o kolik hodin, dnů v týdnu)? Budete službu poskytovat méně uživatelům? Omezíte službu v některých obcích? Apod.			
Popište, o jakou navrhovanou změnu se jedná. ZMĚNY, KTERÉ FORMULÁŘ ŘEŠÍ V JINÝCH PASÁŽÍCH, ZDE NEUVÁDĚJTE - NEMUSÍ BÝT AKCEPTOVÁNO (PŘESUNY KAPACIT V RÁMCI ORGANIZACE, ZAŘAZENÍ NOVÉ SLUŽBY, NAVÝŠENÍ/SNÍŽENÍ KAPACITY ČI ZRUŠENÍ SLUŽBY).			